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NMPOMEXXYTOUYHbIA KOHTPOJIb

WTOI'OBBIM TECT IO TEOPUH YUCEJI (3a4éT)

1.

6. HailiguTe nBe nocneanue udpel ynucia

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

3anMmmMre 4YuclIo U3 mpoMmexyrtka [—5;1], cpaBHumoe ¢ 12 mo Moy 6

BriGepuTe BEpHBIE CPABHEHUS:

1) 13* = 1(mod 5);  2) 28% = 1(mod 10);

3)28% = 1(mod 5); 4)13* = 1(mod 7).

Kakue W3 3amMCaHHBIX CHCTEM YHCENl SBJISIOTCS IIOJHBIMH CHCTEMaMH BBIYETOB I10
MoayJto 7?7

1{1,23,4,5,6} 2{01,9,3,-3,5, 20};

3){-2,1,2,3,4,5,6}; 4{1,2,0, 10,4, -5, 6}.

Kakue 13 3aIMCaHHBIX CUCTEM YUCEN ABIIAIOTCS IMPUBEJCHHBIMU CUCTEMAMH BBIYETOB I10
Moayto 8?

1{2,4,6}; 2){1,-53,-1}; 3){1,3,5 7} 4){-7,-3,1,13}

Kakue 13 3aI1MCaHHbIX BHIPAKEHHI HE SBJISIOTCS BEPHLIMU?
Da=b(m),c=d(m)=>a+c=b+d(m)
2)a=b(m),c=d(m)=>a—c=b—-d(m)

3)a=b(m),c =d(m) = ac = bd(m)

Na=b(m),c=d(m)=>a+d=b+c(m)
6123

[To xakoMy MOJyJIIO IPUBEAEHHASI CUCTEMA BBIYETOB COAEPKUT 6 uncen?

. KonmuecTBO KIacCOB BBIYETOB IIO MOAYJIHO 60, B3aMMHO IIPOCTBIX C MOAYJIEM, PABHO

Kakyto crenenb umeer cpaBHenue 8x2° — 15x19 + 7x1® + 28x17 — 4x16 + 30x15 +
10x% — 4x3 + 23x2 — 21x — 11 = 0(mod 13)

Haiimure ocrarok ot aeienust 38 + 780 wa 11

Pemenuem cpaBHenus — 20x = 15(mod 7)  SBIAIOTCS YHWCiIAa Kjacca BBIYETOB

Onpenennure KOJIMISCTBO PEIICHUIA CPaBHEHUS 12x — 9 = 0(mod 6):
H0; 2)1; 3)2; 4)3.
Berunciure ¢ (600)

x = 6(mod 7)
Cucrema cpaBHeHuii { x = 27(mod 4)
x = —13(mod 6)

1) Mmeer ogHo pemieHue; 2) HE UMEET PEIICHNUS;
3) umeer 2 pelieHus; 4) umeer 4 peueHus.
Yucno 1999 - 2001 + 1 mo moaymto 4 cpaBHUMO € YUCIIOM:

10, 2)1;, 3)2; 4)3.

Bce pemenus cpaBHenus 9x = 15(mod12) ucuepnbiBatoTCs CIETYOMIAMU:



x=3(mod12) x=3(mod12) x=3(mod12)
1) x=6(mod12) 2) x = 3(mod12) 3)) x=7(mod12) 4)) x=6(mod12)
x=9(mod12) x=15(mod12) x=11(mod12)

17. 3amennte cpaBHenne 15x° — 12x° + 23x — 11 = 0(mod 5) Gomee HPOCTBIM eMy

PaBHOCHUJIIbHBIM

o . {x = a(mod m,)
.Tlpu KaKkoM YCIIOBHHM CHCTEMA CPABHCHHH | . _ B(mod my)

HUMECT CIAMHCTBCHHOC

peuieHue?

19. Kakoii cucTeMOil CpaBHEHMI MOMET OBITh 3aMEHEHO cpaBHeHHE 3x> —4x2+5 =
0(mod 15)
20. [onusbTe crenenb cpaBHeHuss 39x151 4+ 573x101 4 111 — 3x5 4+ 9x2 + 10x — 5 =

0(mod 11) u ymenbmmre K03hGUITUCHTHI

TEKYIIIUA KOHTPOJIb

CamocrositeibHas pabora Nel
Hennbie npodu.
Bapuanr 1

1. HaiiguTe 3HaUeHuUs IIEMHOMN APOOU:

2. Pa3znoxuTte B IEMTHYO IPOOK:

@3 B ©F @7



CamocTrogTensHasd paboTa Ne2
Teopus cpaBHEHHUIA.
Bapwmanrt 1

1. KakoMy K1accy BEIYETOB I10 MOIYIIKO 7 IIPUHAIJICKUT
quelo a, ecani(a) a = 23, n = 4; b)a=
—12, n=75; (c)a=14, n=67

2. BrIummre moHYK CHCTEMY BEIYETOR 10 MOJIYIIO 77, COJIEPKAIIYIO
qHCIO a, ecau:(a) a =22, n =4, ®a=-11,n=5;

()a=12,n=6.

3. Bpimummre NpUBEICHHYIO CHCTEMY BBIYETOB 110 MOTYJIIO 77, COEPKAIIYIO
UHuCcIo a, ecau:(a) a =21, n =4, ®a=-11,n=25;
a=13,n=6.

4. Haiinute ocTaToK OT ACICHUS a Ha n, CCJIIN:

(a) a=3"%n=25; (bya =2188,n =7, (c)a =4123n=11.
5. Pemure cpaBHeHueE:

(a) 2x=3(mod5); (c)—2x = 1(mod3); (e) —5x = 3(mod6);

(b) 3x = 2(mod4); (d) —3x = 2(mod5); () 2x = 4(mod?7).

6. Pemmure cuctemy cpaBHEHHIA
6x = 2(mod 20)
(c) 4 x=-2(mod 5)
4x = 11(mod 29)

x = 3(mod 8) 5x = 8(mod 14)
(@) {x = 11(mod 20) P {Sx = 72(mod 15)

10x = 20(mod 30)
(d) < 4x = 2(mod 10)
8x = 16(mod 4)

7. Pemunre cpaBHEeHHE
(a) x® — 2x2 + 1 = 0(mod3);
(b) x7 + 4x — 3 = 0(mod5);
(c) x8 —6x2+ 2 =0(mod7),
(d) x6 + 6x — 2 = 0(mod3);
(e) x6 — 11x2%2 + 3 = 0(mod5);
(Hx7 + 4x + 5 = 0(mod7).
8. BrIscHHUTE, CKOJIBKO PENIEHH UMEeT CpaBHEHHE:

(a) x2 = 12(mod5); (b) x2 = 13(mod?7); (¢) x2 = 14(mod11).

CamocrosrenpHast pabora Ne3
[MokazaTenu, nepBooOpa3HbIe KOPHU U HHACKCHI.
Bapuanr 1

1. Bwruuciure nokazarens P (@) dncia a mo MOy M:



(a) Ps(3); (b) Ps(5);  (c) P7(2);  (d) Ps(3); (€) Po(4);  (F) Puu(3).
2. Pemwre cpaBHEHUE:

(a) 31x¢ = 20(mod7); (b) 32x8 = 10(mod11); (c) 3x3 = 2(mod5);

(d) x17 = 2(mod7); (e) 31x6 = 20(mod13).

3. Haiingute nyvHy nepuoaa IeCATUYHOM 3aMiCH JPOOH:

@B 5 @3 @3 (e 35 () (@) =
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